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یادداشت، اخبار و گزارش‌هایی از تازه‌های سیاست

 دوره قبل اصولگرایان 

دچار اشتباه فاحش شدند

ـــوزش   ـــیون آم ـــس کمیس ـــدی، رئی ـــدی زاه محمدمه

ــوال  ــن سـ ــه ایـ ــخ بـ ــس در پاسـ ــات مجلـ و تحقیقـ

ـــر  ـــیاری دیگ ـــی و بس ـــی، ضرغام ـــاف، جلیل ـــه ورود قالیب ک

ــدف  ــا هـ ــی بـ ــای انتخاباتـ ــه رقابت‌هـ ــان بـ از اصولگرایـ

اصولگرایان در راستای معرفی یک نامزد منافات 

ـــه هیچ‌عنوان. احتمال دارد در مراحل  ندارد، گفت: »ب

ـــان  ـــی در زم ـــی تعداد بسیاری مطرح شوند و حت ابتدای

نام‌نویسی نیز تعداد زیادی خود را معرفی کنند 

ــه  ــا بـ ــا در نهایت قطعـ و در عرصه حاضر شوند، امـ

ــده  ــن نماینـ ــت.«  ایـ ــم یافـ ــت خواهیـ ــزد دسـ ــک نامـ یـ

اصولگرای کرمان در پاسخ به اینکه با چه پشتوانه‌ای 

فکر می‌کنید اتفاقی که در جریان ائتاف ۲+۱ در 

انتخابات ریاست‌جمهوری پیشین شاهد بودیم، 

ـــا مرتکب  ـــزان م ـــل عزی تکرار نمی‌شود، گفت: »دور قب

اشتباهی فاحش شدند و امیدواریم و باور داریم 

ـــد.«   ـــد ش ـــرار نخواه ـــز تک ـــته، هرگ ـــخ دوره گذش ـــه تل تجرب

صحن‌ علنی هفته بعد 3 شیفت 

برگزار می‌شود

دیروز قبل از برگزار شدن صحن علنی،  

ـــپری  ـــی س ـــه غیرعلن ـــی را در جلس ـــدگان دقایق نماین

کردند. دلیل برگزاری جلسه غیرعلنی هم روند 

ـــاره  ـــر درب ـــث و تبادل‌نظ ـــم بح ـــه شش ـــه برنام ـــی لایح بررس

آن بود. آن‌گونه که حسینعلی حاجی‌دلیگانی، نماینده 

ـــه رای  ـــن جلس ـــر داده ‌در ای ـــارس« خب ـــه »ف ـــهر ب شاهین‌ش

ـــیدگی  ـــرای رس ـــا ب ـــده ت ـــن ش ـــر ای ـــدگان ب ـــم نماین و تصمی

به کار برنامه ششم توسعه جلسات علنی مجلس 

ــه  ــورت سـ ــه صـ ــده، 28 آذر 95 بـ ــه آینـ ــنبه هفتـ از یکشـ

شیفت برگزار شود.  آخرین نشست کمیسیون تلفیق 

ـــت  ـــد و در نهای ـــزار ش ـــنبه برگ ـــم سه‌ش ـــه شش ـــه برنام لایح

بررسی لایحه بعد از مدت‌ها کشمکش با دولت، 

ـــان رسید. محمد خدابخشی،  ـــه پای ـــن کمیسیون ب در ای

ـــم  ـــعه ه ـــم توس ـــه شش ـــق برنام ـــیون تلفی ـــخنگوی کمیس س

ـــه  ـــه برنام ـــی لایح ـــود بررس ـــرده ب ـــام ک ـــن اع ـــش از ای پی

ـــد.  ـــد ش ـــام خواه ـــده انج ـــه آین ـــالا از هفت ـــم احتم شش

علی لاریجانی در نطق پیش از دستور در صحن علنی:

آزادی موصل نزدیک است
علی لاریجانی در نشست علنی دیروز در نطق میان‌دستور خود با 
بیان این موضوع که در زندگی سیاسی پیامبر دو سیاست حاکم 
بود، تشریح کرد: »نخستین اصل محدودبودن دولت و دومین 
اصل آزاد بودن ملت درست عکس شرایط امروز جهان که دولت‌ها 
تا می‌توانند برای خود آزادی خلق می‌کنند چه در حوزه سیاست، 
اقتصاد و امنیت و از این طریق حوزه عمل ملت را محدود می‌کنند.«
رئیس مجلس با اشاره به اینکه پیامبر نظام سیاسی را بر اخلاق 
پایه‌‌گذاری کرد، ادامه داد: »پیامبر درواقع بخش مهمی از رشد 
مسلمانان در نظام سیاسی را متکی بر اخلاق می‌دانست و فرمود 
خوش‌رفتاری و مدارا با مردم نیمی از ایمان است و رفق و نرمش با 

آنان نیمی از زندگی است.«
رئیس قوه‌مقننه با بیان اینکه رجزخوانی‌های سیاسی این 
روزها توسط برخی مقامات آمریکایی و انگلیسی در منطقه و 
گزافه‌گویی‌های آنها دو هدف را دنبال کرده و می‌کند، ادامه داد: 
»یکی از اهداف این است که با تولید هراس دروغین بازار مکاره 
سلاح خود را رونق بخشند و دیگر سرپوشی بر کارهای ماجراجویانه 
خود در منطقه بگذارند و اذهان را به سوی دیگری منحرف کنند؛ 
چراکه سیاست‌های مزورانه آنان در چند سال اخیر در عراق، لیبی، 
یمن و سوریه به بن‌بست رسیده و توفیقات فرزندان رشید منطقه، 
تروریست‌های مزدور آنان را مستمرا به عقب‌نشینی واداشت 
به‌طوری که حلب، شهر مهم سوریه، از لوث تروریست‌ها پاک شد.« 
رئیس مجلس با تاکید بر اینکه ان‌شاءالله به‌زودی موصل نیز آزاد 
می‌شود، بیان کرد: »این فضا برای آنان خفه‌کننده است و باید یک 
مسیر جدید کشمکش در منطقه باز کنند؛ البته هوشیاری بین 
مسلمانان از درجه خوبی برخوردار است و قدرت تحلیل مکر آنان 
را دارند و این پتانسیل پراهمیت این‌بار آنها را در چالش غرب آسیا 

زمین‌گیر خواهد کرد.« 

 پارلمان

حمایت تشکیلات روحانی 

اصلاح‌طلبان از روحانی قطعی شد
محمدتقی فاضل‌میبدی، عضو مجمع محققین و مدرسین حوزه 
علمیه قم دیروز در مورد برنامه‌های انتخاباتی مجمع محققین و مجمع 
روحانیون توضیح داده است. فاضل‌میبدی به »ایلنا« گفت: »اخیرا 
روحانیون مبارز و مجمع محققین و مدرسین حوزه علمیه قم به ریاست 
سیدمحمد خاتمی تشکیل جلسه داد. در این نشست بحث‌های 
انتخاباتی مطرح شد و هر دو مجمع بر سر حمایت از روحانی در 

انتخابات اردیبهشت سال ۹۶ به توافق رسیدند. 
او ادامه داد: »البته ما نقدهایی به حسن روحانی و دولت یازدهم 
داریم؛ کابینه یازدهم به‌خوبی نتوانسته آن‌طور که باید و شاید انتظارات 
مردم را برآورده کند، همین مسائل در این جلسه نیز مطرح و قرار شد 
پیگیری‌های لازم به عمل ‌آید. مشکلات و نقدهای موجود که اغلب 
نگرانی‌های ما و مردم است ماحصل یک‌سری شرایط درونی و بیرونی 
است. این معضلات به‌خاطر وجود ضعف‌های دستگاه‌های اجرایی 
که پیرامون روحانی وجود دارد، شکل گرفته و باید هرچه زود‌تر برطرف 
شود.« او درنهایت تاکید کرد: »تنها گزینه موجود بین اصلاح‌طلبان 
برای انتخابات سال ۹۶ حسن روحانی خواهد بود و جریان اصلاحات 
از وی حمایت خواهد کرد مگر اتفاق و شرایطی پیش بیاید که روحانی 

نتواند در انتخابات شرکت کند.« 
گرچه دیروز فاضل‌میبدی در این گفت‌وگو رسما حمایت مجمع 
محققین و مجمع روحانیون از حسن روحانی را اعلام کرد اما این 
اولین‌بار نیست که روحانی به‌عنوان گزینه اصلاح‌طلبان معرفی 
می‌شود. اصلاح‌طلبان چه سیاسیون مشارکتی و مجاهدینی، چه 
آنها که عضو اعتماد ملی یا حتی کارگزاران هستند هر کدام هر زمان 
تریبونی پیدا کردند تلویحا یا رسما اعلام کرده‌اند که گزینه سال 
96 آنها بازهم حسن روحانی است؛ موضوعی که به نظر می‌رسد 
در دو تشکل اصلاح‌طلب روحانی هم تایید شده است. البته آنها 
در گوشه و کنار سیاست از گزینه‌های آلترناتیو هم صحبت‌هایی به 
میان آورده‌اند، گزینه‌هایی که قرار است صرفا در شرایط خاص و ویژه 
صحبت از آنها به میان بیاید. گزینه‌هایی مثل اسحاق جهانگیری که 
در ماه‌های اخیر از آن صحبت می‌شد. بنابراین حسن روحانی گزینه 

قطعی اصلاح‌طلبان است. 

 حمایت از روحانی، آری یا نه 
اصولگرایان سنتی همچنان به حسن روحانی گرایش دارند. از زمانی 
که بحث لیست 30 نفره اصولگرایان رسانه‌ای شد و کمال سجادی 
گفت اصولگرایان 30 نفر را در دست بررسی دارند، بحث حضور یا عدم 
حضور نام روحانی در این لیست هم مطرح شد. بعد از خبری‌شدن 
این موضوع حمیدرضا ترقی، عضو موتلفه اسلامی گفت: »نام حسن 

روحانی با اصرار باهنر در این لیست قرار گرفته است.« 
بعد از آن محمدعلی موحدی‌کرمانی اعلام کرد که حمایت از روحانی 
از سوی شورای ائتلاف اصولگرایان بعید به نظر می‌رسد. این اظهارنظر 
شاید تکلیف را برای اصولگرایان مشخص کرد. اصولگرایان بسیار 

اندکی هستند که سال 96 از روحانی حمایت خواهند کرد. 

 گزارش

گزارش بررسی تصادف قطار تبریز – مشهد در صحن علنی قرائت شد

 مقصر
مدیریت راه‌آهن 

بعد از حدود دو هفته گزارش کمیسیون 
عمران درباره تصادف قطار تبریز- مشهد 
در صحن‌ علنی قرائت شد؛ گزارشی که 
البته به‌عنوان گزارش مقدماتی به صحن 
آمد و نشان‌دهنده آن است که احتمالا 
باید بررسی‌های بیشتری روی آن انجام 
شود. اما در همین گزارش اولیه هم 
پیکان اتهامات به سمت وزارتخانه راه و 
شهرسازی و اختصاصا عباس آخوندی 
نشانه رفته بود. تقصیری که مخالفان 
عملکرد او را واداشت با یادآوری تعداد 
کشته‌های این حادثه، پشت تریبون استیضاح او را 
درخواست کنند تا شاید کمی از غم بازماندگان این 
حادثه بکاهد. البته در مقابل بسیاری از نمایندگان 
در کنار عملکردهای دیگر عباس آخوندی، وزیر راه 
وشهرسازی با وجود مقصر بودن بدنه مدیریتی در این 
وزارتخانه، استیضاح بر سر این فاجعه را غیرمنطقی 
می‌دانند و معتقدند که باید با ریشه‌یابی مشکلات در 
تلاش بود تا موارد اینچنین مرتفع شود. همین امر 
موجب شد علی مطهری که در آن زمان ریاست جلسه 
را برعهده داشت بعد از سخنرانی 6 نفر از نمایندگان 
موافق و مخالف با گزارش ارائه‌شده، تاکید کند مسائل 
مطرح‌شده حاکی از ضعف وزارت مربوطه است و با 
وجود اینکه در برخی مسائل عملکرد خوبی داشتند، 

اما اینجا مقصرند و باید پاسخگو باشند. 
علی مطهری همچنین از تهیه طرح پیشنهادی 
کمیسیون عمران بنابر ماده ۴۲ آیین‌نامه داخلی 
مجلس برای رسیدگی به این مساله خبر داد و گفت: 
»نمایندگان باید ظرف ۴۸ ساعت پیشنهادهای خود 
را تقدیم کمیسیون عمران کنند که دو هفته آینده و 
پس از رسیدگی به برنامه ششم توسعه در صحن مورد 

بررسی قرار گیرد.«
اما در گزارشی که دیروز در صحن‌ علنی درباره 
این سانحه قرائت شد، آمده است: »بررسی‌های 
مقدماتی نشان می‌دهد مجموعه عوامل گسترده‌ای 
در زمینه‌سازی و بروز این سانحه موثر بوده و قصور 
بخش‌های مختلفی در حوزه‌های دولتی و غیردولتی 
راه‌آهن منجر به این سانحه شده است که قطعا در 
نحوه تعیین سهم تقصیر باید مدنظر قرار گیرد.« در 
ادامه این گزارش به نکاتی اشاره شده که مهم‌ترین 

آن به شرح زیر است:
 به‌رغم اینکه محسن پورسیدآقایی مدیرعامل شرکت 
راه‌آهن جمهوری اسلامی به‌عنوان معاون وزیر، مقام 
سیاسی و مستثنی از انتخاب حرفه‌ای شناخته 
می‌شود، اما بررسی‌ها نشان می‌دهد بسیاری از 
انتصاب‌های کلیدی و مناصب حرفه‌ای راه‌آهن یا 
مغایر با قانون و تخلف بوده یا براساس تجربه، تخصص 
مرتبط و رعایت ارتقای سلسله‌مراتبی نبوده و این مهم 
موجب کاهش تعلق سازمانی، تبعیض اداری و کاهش 

‌انگیزه و عملکرد شده است. 
 مشاغلی مانند متصدیان ترافیک که مجری و 
کنترل‌کننده نحوه اجرای مقررات بوده و نتیجه 
عملکرد آنها منجر به تامین امنیت جانی مسافران 
می‌شود، به‌عنوان مشاغل حساس مورد توجه قرار 
نگرفته و از این نظر نیازمند رسیدگی و برخورد با 

متخلفان است. 
 مدیران ستادی و تصمیم‌گیر شرکت راه‌آهن 
جمهوری اسلامی، مقررات و ضوابط درون‌سازمانی، 
بالاخص در حوزه سیر و حرکت را به‌گونه‌ای تعریف و 
تدوین کرده‌اند که در صورت بروز سانحه، از مسئولیت 

مبری شناخته شوند. 
  عرف حاکم مبنی‌بر عادی‌شدن خاموشی سیستم 
کنترل قطار در کنار ناامنی شغلی کارکنان ذی‌ربط 
و دستورات غیررسمی مدیران بالادستی، زمینه‌ساز 

عدم رعایت مقررات ایمنی شده است. 
 تلفات جانی ناشی از ضربه اول بسیار کم بوده، اما 
شرایط تشدیدکننده‌ای مانند امداد و نجات نامطلوب 
و دیرهنگام و کمبود تجهیزات لازم در واگن‌ها منجر 

به افزایش تلفات سانحه شده است. 
 رجوع به دفاتر خرابی ATC و خرابی علائم الکتریکی 
نشان می‌دهد در مدت اجرای پروژه بیش از ۲۰۰۰ 
بار دستور خاموشی ATC ثبت شده و خاموش 
کردن این سیستم تبدیل به یک رویه عادی و موجب 
بی‌اطمینانی کاربران به این سیستم کنترلی شده بود. 
 شرکت مهاران به‌عنوان تولیدکننده داخلی 
تجهیزات و مجری ATC تحت کنترل هیچ مرجع 
فنی ذی‌صلاحی قرار نداشته و به نظر می‌رسد 
شرکت راه‌آهن نیز توان فنی لازم برای نظارت بر این 
مهم را ندارد؛ بنابراین ضمن حمایت از فناوری‌های 
بومی‌شده، لازم است این مهم در کنار موارد گسترده 
ثبت‌شده از توقف عملکرد سامانه کنترل قطار مورد 

بررسی جدی‌تر قرار گیرد. 
بعد از قرائت گزارش بود که نمایندگان به اظهارنظر 
درباره آن پرداختند. درواقع شاید بتوان این‌گونه گفت 
که موافقان و مخالفان نسبت به عملکرد وزارت راه و 
شهرسازی و شخص آخوندی دلایل خود را مطرح 

کردند. 
غلامعلی جعفرزاده‌ایمن‌آبادی، نماینده رشت: گزارش 
قرائت‌شده، داستان و قصه بود. مجلس نقش خود 
را به‌درستی در این گزارش ایفا نکرده است. شنیدم 
که رئیس مجلس گفتند استیضاح به صلاح نیست. 
معتقدم باید استیضاح وزیر راه را به صحن بکشانید 
تا این دولت و همه دولت‌ها بدانند که باید تا دقیقه 

90 به مردم پاسخگو باشند. 
علی‌اصغر یوسف‌نژاد، نماینده ساری و میاندرود:  
در نگارش مقصران حادثه تنها روی خطای انسانی 
متمرکز نشوید. این پاک کردن صورت مساله است؛ 
چراکه باید روی مسائل اصلی نظیر توجه به سیستم 
حمل‌ونقل ریلی توجه شود. اگر دولت نیازی به مصوبه 
خاصی در زمینه توسعه حمل‌و نقل ریلی دارد، مجلس 
و کمیسیون عمرانی آمادگی کمک به دولت را دارند. 
علی گلمرادی، نماینده بندر ماهشهر: از همکارانم 
گلایه‌مندم چراکه در همان روز حادثه عده‌ای بدون 
بررسی و تحلیل به دنبال استیضاح وزیر بودند؛ 

این‌گونه رفتارها منطقی نیست.
محمدحسین فرهنگی، نماینده تبریز: معنای اینکه 
قطاری به علت یخ‌زدگی ترمزهایش متوقف می‌شود، 
چیست؟ روسیه بسیار سردتر از کشور ماست ولی در 

آنجا شاهد چنین اتفاقاتی نیستیم. 
نادر قاضی‌پور، نماینده ارومیه: آقای آخوندی شما باید 
روز اول استعفا می‌دادید و هنوز هم دیر نشده است؛ 
حداقل با استعفای شما داغداران این حادثه التیام 
و آرامش خاطر پیدا می‌کنند. هنوز هیچ گزارشی 
از وزارت راه دریافت نکرده‌ایم که نحوه رسیدگی به 

بازماندگان چگونه خواهد بود.
مهرداد لاهوتی، نماینده لنگرود: متوسط عمر ناوگان 
لوکوموتیوهای ما 31 سال است و براساس قانون باید 
آن را به زیر 15 سال می‌رساندیم. در این حادثه وزیر 
راه تنها مقصر نیست و من اشک را در چشمان این 

بنده‌خدا دیدم. 

رهبر معظم انقلاب اسلامی در دیدار دبیرکل جهاد اسلامی فلسطین:

رژیم صهیونیستی ۲۵ سال آینده 
وجود نخواهد داشت

رهبر  خامنه‌ای،  آیت‌الله  حضرت 
معظم انقالب اسالمی ظهر دیروز در 
دیدار دبیرکل جنبش جهاد اسالمی 
فلسطین و هیات همراه تاکید کردند: 
»با وجود بحران‌آفرینی مستمر حامیان 
رژیم صهیونیستی برای به فراموشی 
سپرده شدن مساله فلسطین، این 
سرزمین شریف به برکت مقاومت و 
مجاهدت ملت و گروه‌های فلسطینی، 

آزاد خواهد شد.«
رهبر معظم انقلاب اسالمی با تجلیل 
از‌انگیزه‌های ایمانی و روحیه ایستادگی در میان 
فلسطینی‌ها افزودند: »تنها راه نجات قدس 
شریف، مبارزه و مقاومت است و دیگر راه‌ها، 

بی‌سرانجام و عقیم است.«
ایشان با ابراز خرسندی از طرح 10 ماده‌ای جنبش 
جهاد اسالمی برای وحدت و مقاومت در مقابل 
صهیونیست‌ها افزودند: »تاکید بر مبارزه، نفی 

کامل قراردادهای سازش، 
اصرار بر اتحاد گروه‌های 
فلسطینی و محکوم کردن 
ی  رها کشو برخی  تالش 
با  زش  سا ی  برا مرتجع 
دشمن، از مفاد مهم این 

طرح است.«

 باید مراقب بود طرح 
10 ماده‌ای جنبش جهاد 
اسلامی روی کاغذ نماند

حضرت آیت‌الله خامنه‌ای با 
تاکید بر اینکه این طرح باید 

اجرایی شود، خاطرنشان کردند: »بی‌تردید کسانی 
هستند که ماموریت دارند مانع تحقق مفاد طرح 
10 ماده‌ای جنبش جهاد اسالمی شوند، بنابراین 
باید مراقب بود این طرح، بر روی کاغذ نماند و 
در پس تحسین‌های اولیه و تاکتیکی، به‌تدریج 

فراموش نشود.«
رهبر معظم انقالب، عامل اصلی مشکلات فراوان 
منطقه را »مستکبر اعظم و شیطان اکبر« یعنی 
آمریکا خواندند و با اشاره به دخالت شیطان‌های 
موجود  بحران‌های  ایجاد  در  منطقه  کوچک 
افزودند: »هدف همه آنها این است که مساله 
فلسطین در افکار عمومی منطقه کمرنگ شود و 

از یاد ملت‌ها برود.«
رهبر معظم انقالب اسالمی افزودند: »جمهوری 
اسالمی با وجود درگیر بودن در برخی قضایای 
منطقه، همواره و به‌طور صریح اعلام کرده فلسطین 
مساله اول دنیای اسالم است و به تکالیف خود در 

این زمینه عمل می‌کند.«
ایشان با اشاره به وظایف »گروه‌های فلسطینی، 
علما، روشنفکران و نویسندگان عرب« در زنده 
ماندن مساله فلسطین در افکار عمومی ملت‌ها 
خاطرنشان کردند: »باید برای »ایجاد فضای 
فکری و گفتمان عمومی در جهان اسالم، درباره 
اولویت قضیه فلسطین« تالش مضاعفی شود 
به‌گونه‌ای که مسئولان سازشکار برخی کشورها 

از عکس‌العمل ملت‌ها در هراس باشند.«

 بحران‌ها ربطی به شیعه و سنی ندارد
حضرت آیت‌الله خامنه‌ای، با یادآوری تالش 
آمریکا و همراهان منطقه‌ای آن برای ایجاد حوادث 
گوناگون و وارد کردن عامل مذهب در بحران‌ها 
افزودند: »برخلاف این تبلیغات، مردم سنی حلب، 
موصل و شهرهای دیگر به دست تکفیری‌های 
جنایتکار قتل‌عام شده و می‌شوند، بنابراین این 

بحران‌ها ربطی به شیعه و سنی ندارد.«
رهبر معظم انقالب، سران گروه‌های تکفیری 
را همچون ائمه کفر خواندند و افزودند: »یکی 
از مهم‌ترین مسائل منطقه، مقابله همگانی با 
گروه‌های تکفیری نظیر داعش، جبهه النصره 
و دیگر گروه‌هاست، چراکه در غیر این صورت، 
به علت بحران‌آفرینی مستمر تکفیری‌ها، مساله 

فلسطین در حاشیه خواهد ماند.«
حضرت آیت‌الله خامنه‌ای با ضروری خواندن مبارزه 
قاطع با نفوذ تکفیری‌ها در 
فلسطین اشغالی افزودند: 
»ماموریت این گروه‌ها، ایجاد 
فتنه است و باید با هوشیاری 
و قاطعیت کامل با آنها مقابله 

کرد.«

 دشمنی با جبهه حق 
طبیعت مستکبران است

ایشان در بخش دیگری از 
را  زی  پیرو  ، ن ن‌شا سخنا
الهی  تردیدناپذیر  »وعده 
در صورت استمرار مبارزه و 
تحمل سختی‌ها« خواندند و خاطرنشان کردند: 
»دشمنی با جبهه حق، طبیعت مستکبران است 
بنابراین نباید از ادامه دشمنی‌ها دچار تعجب 

شد.«
رهبر معظم انقلاب ادامه مبارزه را نیازمند باز بودن 
چشم‌ها و تحلیل صحیح از حوادث دانستند و 
افزودند: »این روش عقال است و باید با هوشیاری 

کامل به مبارزه ادامه داد.«
رهبر معظم انقلاب اسالمی با یادآوری توطئه‌های 
مستمر سلطه‌گران بر ضد جمهوری اسالمی ایران 
افزودند: »ما با اطمینان قلبی به وعده یاری 
پروردگار، به تکالیف‌مان در همه زمینه‌ها عمل 
می‌کنیم و از مخالفت هیچ زورگویی نمی‌ترسیم.«

حضرت آیت‌الله خامنه‌ای، جوان بودن جمعیت 
فلسطین را مهم برشمردند و با اشاره به اهمیت 
زنده بودن و حرکت کرانه باختری رود اردن افزودند: 
»رژیم صهیونیستی همچنان که قبال گفته‌ایم 
به شرط مبارزه همگانی و متحد فلسطینی‌ها و 
مسلمانان با صهیونیست‌ها در ۲۵ سال آینده 

وجود خارجی نخواهد داشت.«
ایشان مراقبت کامل از تلاش دشمنان برای ایجاد 
انشقاق و مشکلات داخلی در درون جنبش جهاد 
اسالمی را ضروری خواندند و افزودند: »اهمیت 
نیز  از گذشته  اکنون  اسالمی   جنبش جهاد 

بیشتر است.«

رهبر معظم انقلاب عامل اصلی مشکلات 

فراوان منطقه را »مستکبر اعظم و 

شیطان اکبر« یعنی آمریکا خواندند و 

با اشاره به دخالت شیطان‌های کوچک 

منطقه در ایجاد بحران‌های موجود 

افزودند: هدف همه آنها این است که 

مساله فلسطین در افکار عمومی منطقه 

کمرنگ شود و از یاد ملت‌ها برود

ی
علن

ن 
صح

    

ری
هب

ر    
 

 ممکن است عارف را هم 

زیر چتر جامعه روحانیت ببریم 

احمد سالک، عضو جامعه روحانیت مبارز در گفت‌وگو  

با »خبرآنلاین« در مورد این تشکل سیاسی و روحانی 

گفت: »چترش را متناسب با چتر ولایت باز کند با رعایت 

خطوط قرمزی که آقا می‌فرمایند والسلام، ممکن است آقای 

عارف و خیلی‌های دیگر هم زیر این چتر بیایند. ما اتفاقا 

در اصلاح‌طلبان آدم‌های سالم، دلسوز و ولایتی داریم. « 

 تشکیل ائتلاف اصولگرایان 

تا ۲ هفته دیگر

محمدرضا باهنر، رئیس جبهه پیروان خط امام و رهبری  

با اشاره به زمان تشکیل ائتلاف بزرگ اصولگرایان برای 

انتخابات 96 به »تسنیم« گفت: »تلاش می‌کنیم همان سازوکاری 

را که در مجلس دهم به وجود آوردیم، در انتخابات پیش‌رو حفظ، 

به‌روز‌رسانی و گسترده‌تر کنیم. ظرف دو هفته آینده سازوکار جامع 

کشوری و تشکیلاتی اصولگرایان تشکیل و سپس اعلام می‌شود.«

 سانحه قطار تبریز- مشهد
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